

涉枪嫌疑人隐居深山,如皋警方9小时徒步进山,3次山体滑坡,脚下万丈深渊——

# 惊险堪比警匪大片的跨省抓捕

“9个小时,27公里,3次山体滑坡,还好命大。”22日晚,直到将隐居深山的涉枪犯罪嫌疑人成功抓捕带离,如皋市公安局刑事犯罪侦查中心民警褚航才感觉到深深后怕。这一路,危机四伏,与滚落的山石擦肩,与万丈深渊比邻,惊险程度堪比警匪大片,令他终生难忘。

21日下午,褚航与如皋市公安局民警唐超,见习民警张宇,辅警张林清、徐相逢一行5人来到云南省怒江傈僳族自治州,抓捕一名涉枪犯罪嫌疑人。到达当地后,他们得知嫌疑人常年住在深山里,山路崎岖,进山一趟徒步至少需要4个小时。“再难也要上!”虽然对未知的行程充满担忧,但大家都奔着一个目的,那就是必须把嫌疑人抓获。由于山上情况不明,他们向当地派出所申请了支援,决定第二天一早出发进山。

22日上午9时,唐超、褚航一行5人与当地警民组成8人抓捕组,带了些水和馒头,向深山进发,开始了数小时的徒步。

“有滑坡!石头从我前面滚下去了!”专心脚下的褚航,惊险地与滚落的山石“擦肩而过”。这是出生在长江中下游

平原的褚航第一次经历山体滑坡,幸好没被砸到,否则后果不敢想象。此时,路程才进行了三分之一,身旁是陡峭的山体,脚下是万丈深崖,本就恐高的褚航更害怕了。遭遇第一次山体滑坡后,抓捕组不由得对随时可能滚落的土石提高了警惕。

这次出差领头的是如皋市公安局白蒲中心派出所社区中队中队长唐超,40岁的他作为老大哥,考虑到“00后”的张宇刚参加工作,提出让这个年轻人原地等候。说罢,张宇就冲了上来:“不达目标,不下火线,再难我也要跟大家一起!”团队仿佛瞬间有了更强的战斗力。1998年出生的褚航也主动请缨,克服恐高,与当地民警在前方打头阵,为大家探路。

下午1点,快到目的地时,抓捕组遇到了更大的困难。眼前的斜坡呈45度倾斜,最陡峭的地方有60多度,前方山路崎岖难行,连当地的警察也表示从未走过这样的路。饮用水快没了,馒头也吃完了,漫长的徒步是对民警身体和意志的双重考验。“不能停留,必须一个劲地往上爬!”在山间稍作休息后,大家拾起木棍和竹竿,一步步踩着斜坡向上,艰难时互相

拉一把,时不时提醒一句脚下危险。不到两公里的斜坡,他们走了将近1个小时。

2400多米高的深山天气多变,上午还顶着大太阳,下午就刮起了大风。下午两点多,抓捕组顶着冰雹终于到达嫌疑人的藏身地,成功将其抓获,并查获了涉案枪支。

上山难,下山更难。回程时,走到之前滑坡处,路已经被石头堵住。等待了十几分钟,众人一筹莫展时,几个当地放羊的村民路过相助,用锄头铲出勉强能够行走的通道。“你们胆真大,这儿平时都没人上来。”村民都觉得后怕。

晚上6时,抓捕组一行人终于抵达当地村委会,经过汇报后,将嫌疑人和涉案物品移交当地公安机关处理。

直到吃上当地的糯米粑粑,褚航才想起,这一天只吃了一顿饭。9个多小时的徒步、往返27公里、途中遇3次山体滑坡,褚航说,这次经历虽然艰辛,却很值得,工作不到3年的他体会到了前辈们工作的艰辛与不易。

一群年轻人身上,南通公安“特别能战斗”的刑侦精神得到了延续。 本报记者张亮  
本报通讯员袁珣

## 30名外卖小哥同台比拼 竞赛项目涵盖接单送餐全过程, 技高者月收入过万



参赛选手在模拟送餐过程。  
见习记者卢铖卉

晚报讯 昨天下午,崇川区职工技能大赛新就业形态劳动者网约配送技能竞赛在崇川区学田街道举办。来自10个美团外卖站点的30名众包外卖骑手同台竞技,一展风采。

此次比赛参考了《网约配送员国家职业技能标准》,竞赛分理论知识、送餐情景演练、急救情景演练、消防技巧演练4个部分,不仅要求外卖骑手掌握一定的基础业务知识,还考验他们送餐的“备、接、运、收”4个环节,从精神风貌、业务技巧、文明沟通,有效处置4个角度进行打分。此外,更是注重骑手

们在应急处置、安全防护等方面的技能。

据崇川区工会副主席袁海春介绍,希望通过竞赛提高网约配送员的职业荣誉感。

“这次技能比拼给我们提供了一个学习平台,不仅锤炼了自己的职业技能,还学到了很多新的知识。”外卖骑手吴海银入行3年多,每天平均送60多单,每月收入1万多元,现在所带领的骑手小队在40人左右。他告诉记者,此次实操项目涵盖了外卖小哥接单送餐的全过程,大家在参赛中更加深入地了解了规范操作的标准。 见习记者卢铖卉

## 强执法 抓源头 大宣传 南通交警开展“春季守护行动”



晚报讯 记者昨天从市公安局交警支队获悉,本月开展公路交通安全“春季守护行动”以来,南通交警强化路面执法、抓好源头管控、做大立体宣传,三招并举推动道路交通环境持续向好。

行动以来,南通交警多次

组织酒驾集中整治行动,坚持以打开路,有力震慑各类违法犯罪,查处酒驾494起、醉驾168起。同时,组建工作专班,由支队领导带头,持续深入重点客货运企业开展检查,及时排查整改源头突出风险隐患。针对“人、车、路、企”重点要素源头管控,督促客货运企业负责人严格落实主体责任,强化对车辆的动态监管,筑牢企业交通安全防线。

行动中,南通交警还联合市政职能部门,以城市道路、农

村道路等事故多发路段等为重点,开展地毯式交通安全隐患排查,对突出隐患纳入挂牌整治。

在走进学校、社区、企业开展交通安全宣传活动的同时,我市交警部门充分发挥报刊、“两微一抖”等传统媒体与新媒体作用,设置“大中型客车规范使用安全带红黑榜”“酒驾醉驾曝光平台”等专栏,进一步增强全民交通安全意识。

通讯员侯天骄  
记者张亮

## 更俗剧院

任素汐、刘敏涛主演《回廊亭》  
大鹏、李雪琴、尹正主演《保你平安》  
扎克瑞·莱维主演《雷霆沙赞! 众神之怒》  
艾莉森·威廉姆斯主演《梅根》

4月21日 19:30——黄梅戏《红楼梦》  
4月22日 19:30——黄梅戏《女驸马》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午2点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。